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  تم تطبيقهببلاستبيبنبت التي ببيبن 

 .م2021/2022خلال العبم الجبمعي 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 المؤشر الفئة المستهدفة الاستببنة م.

1 
لتدرٌس مراقبً اللجان استبٌان خاص بالسادة أعضاء هٌئة ا

 م. 0201/0200الفصل الدراسً الأول للعام الجامعً الامتحانٌة 
 %99.92 أعضاء هٌئة التدرٌس

0 
لتدرٌس مراقبً اللجان استبٌان خاص بالسادة أعضاء هٌئة ا

 م.0201/0200للعام الجامعً  الثانًالفصل الدراسً الامتحانٌة 
 %122 هٌئة التدرٌس أعضاء

3 
لملاحظة خلال الامتحانات استبٌان لتقٌٌم جودة أعمال المراقبة وا

 م.0201/0200الفصل الدراسً الأول للعام الجامعً النظرٌة 
 %99.63 أعضاء هٌئة التدرٌس

4 
لملاحظة خلال الامتحانات استبٌان لتقٌٌم جودة أعمال المراقبة وا

 م.0201/0200للعام الجامعً  الثانًالفصل الدراسً النظرٌة 
 %99.69 أعضاء هٌئة التدرٌس

 %92.52 أعضاء هٌئة التدرٌس م 0201/0200استبانه تقوٌم أداء عمٌد الكلٌة للعام الجامعً  5

6 
استبانه تقوٌم أداء وكٌل الكلٌة لشئون التعلٌم والطلاب للعام الجامعً 

 م0201/0200
 %91.29 أعضاء هٌئة التدرٌس

9 
تقوٌم أداء وكٌل كلٌة لشئون الدراسات العلٌا والبحوث للعام  استبانه

 م 0201/0200الجامعً 
 %92.32 أعضاء هٌئة التدرٌس

9 
استبانه تقوٌم أداء وكٌل الكلٌة لشئون خدمة المجتمع وتنمٌة البٌئة 

 م0201/0200للعام الجامعً 
 %96.69 أعضاء هٌئة التدرٌس

 %95.91 أعضاء هٌئة التدرٌس م0201/0200للعام الجامعً استبانة تقوٌم أداء رئٌس القسم  9

12 
من  ات المقدمةالخدمأعضاء هٌئة التدرٌس عن  ااستبٌان لقٌاس رض

 م.  0201/0200للعام الجامعً  الشئون الإدارٌة
 %91.69 أعضاء هٌئة التدرٌس

11 
 PROFESSIONALاستبـانة لقٌاس مردود ورشه العمل "

MCQ"  02/3/0200بتارٌخ 
 %94.29 أعضاء هٌئة التدرٌس

10 
فً المكتبات  استطلاع رأي أعضاء لجنة المكتبات حول نظام العمل

 .م0201/0200التخصصٌة بالكلٌة العام الجامعى 
 %93.44 أعضاء هٌئة التدرٌس

13 
استبـانة مردود زٌارة "جهاز المشروعات المتوسطة والصغٌرة 

 م.12/3/0200"بتارٌخ  ومتناهٌة الصغر
 %90.99 أطراف مجتمعٌة

14 
دراسً ــ استبانة تقوٌم برنامج 

للعام الجامعً  للخرٌجٌن
 م0201/0200

 الرٌاضٌاتبرنامج 

 خرٌجٌن

99.99% 

 %91.93 الكٌمٌاءبرنامج 

 %90.09 الجٌولوجٌابرنامج  

 %90.99 المٌكروبٌولوجًبرنامج 

 %94.41 علم الحٌوانبرنامج 

15 
الحضور حول الاستفادة من ندوة المشروعات استطلاع رأي 

 م.6/3/0200بتارٌخ  الصغٌرة فً تنمٌة قدرات الشباب
 %90.34 طلاب الفرقة الرابعة

16 
للعام الجامعً  الأولالفصل الدراسً  إستبٌان "تقوٌم مقرر دراسً"

 م.0201/0200
 %90.69 الطالب الجامعً 

19 
للعام الجامعً  الثانًالفصل الدراسً  إستبٌان "تقوٌم مقرر دراسً"

 م.0201/0200
 %99.69 الطالب الجامعً 
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 المؤشر الفئة المستهدفة الاستببنة م.

19 
الفصل طلاب فً الورقة الإمتحانٌة الستطلاع آراء لااستبانة 

 م.0201/0200للعام الجامعً  الدراسً الأول
 %99.99 الطالب الجامعً 

19 
الإمتحانٌة الفصل استبانة لاستطلاع آراء الطلاب فً الورقة 

 م.0201/0200للعام الجامعً  الدراسً الثانً
 %92.92 الطالب الجامعً 

02 
تعرٌفٌة عن برامج  استطلاع رأي الحضور حول الاستفادة من ندوة

 م. 04/12/0200قسم الجٌولوجٌا بتارٌخ 
 %93.92 الطالب الجامعً 

01 
بالعام  عن الخدمات التً تقدمها المكتبة التخصصٌة استطلاع رأي

 م 0201/0200الجامعً 
 %95.29 الطالب الجامعً 

00 
للعام  استبانة تقوٌم برنامج دراسً

 م. 0201/0200 الجامعً

 الرٌاضٌات

 الطالب الجامعً 

122% 

 %90.4 علوم الحاسب 

 %96.4 الفٌزٌاء 

 %99.3 الكٌمٌاء 

 %90.4 الجٌولوجٌا 

 %122 الكٌمٌاء والجٌولوجٌا 

 %95 النبات 

 %91.9 المٌكروبٌولوجً

 %94.0 الكٌمٌاء والمٌكروبٌولوجً

 %94.3 علم الحٌوان 

 %122 الكٌمٌاء وعلم الحٌوان

03 
دبلوم الدراسات العلٌا المهنٌة  المقدمة من مقرراتالاستبٌان تقوٌم 

عام لل الأولللفصل الدراسً  الكٌمٌاء الحٌوٌةفً 
 م0201/0200الجامعً

 %94.96  دراسات علٌا طالب 

04 
دبلوم الدراسات العلٌا المهنٌة  الورقة الامتحانٌة المقدمة مناستبٌان 

 الجامعً عاملل الأولللفصل الدراسً  فً الكٌمٌاء الحٌوٌة
 م. 0201/0200

 %94.91  دراسات علٌا طالب 

05 
دبلوم الدراسات العلٌا المهنٌة  الورقة الامتحانٌة المقدمة مناستبٌان 

عام لل الأولللفصل الدراسً  فً الفٌزٌاء الطبٌة
 م0201/0200الجامعً

 %69.95  دراسات علٌا طالب 

06 
دبلوم الدراسات العلٌا المهنٌة فً  المقدمة من مقرراتالاستبٌان 

الجامعً  معالل الثانًللفصل الدراسً  الكٌمٌاء الحٌوٌة
 م 0201/0200

 %94.93  دراسات علٌا طالب 

09 
دبلوم الدراسات العلٌا المهنٌة فً  المقدمة من مقرراتالاستبٌان 

 م0201/0200الجامعًعام لل الثانًللفصل الدراسً  الفٌزٌاء الطبٌة
 %90.93  دراسات علٌا طالب 

09 
الدراسات العلٌا المهنٌة فً دبلوم  الورقة الامتحانٌة المقدمة من

الجامعً  عاملل الثانًللفصل الدراسً  الكٌمٌاء الحٌوٌة
 م. 0201/0200

 %99.39  دراسات علٌا طالب 
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09 

 برنامجاستبٌان تقوٌم 
ــ دراسات  دراسً

الجامعً للعام " علٌا
 م0201/0200

دكتوراه الفلسفة فً العلوم فٌزٌاء 
 لبرنامج فٌزٌاء الموراد النانومترٌة(    

 %94.09  دراسات علٌا طالب 

لفلسفة فً العلوم كٌمٌاء دكتوراه ا
 )الكٌمٌاء العضوٌة(  لبرنامج 

 %91.25  دراسات علٌا طالب 

دكتوراه الفلسفة فً العلوم جٌولوجٌا 
لبرنامج )الجٌولوجٌا والمعادن 

 الاقتصادٌة(     
 %122  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم رٌاضٌات 
 لبرنامج رٌاضٌات تطبٌقٌة  

 %122  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم رٌاضٌات 
 لبرنامج رٌاضٌات بحتة   

 %99.65  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم رٌاضٌات 
 لبرنامج علوم الحاسب

 %99.95  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم فٌزٌاء لبرنامج 
 فٌزٌاء الجوامد    

 %95  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم فٌزٌاء لبرنامج 
 فٌزٌاء المواد النانومترٌة      

 %90.02  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم فٌزٌاء لبرنامج 
 الفٌزٌاء النووٌة    

 %94.25  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم كٌمٌاء لبرنامج 
 الكٌمٌاء العضوٌة     

 %99.01  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم كٌمٌاء لبرنامج 
 الكٌمٌاء الفٌزٌائٌة

 %99.91  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم كٌمٌاء لبرنامج 
 الكٌمٌاء الصناعٌة التطبٌقٌة      

 %90.06  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم جٌولوجٌا 
 لبرنامج جٌولوجٌا المٌاه    

 %90.39  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم جٌولوجٌا 
 لبرنامج جٌوفٌزٌاء تطبٌقٌة       

 %94.60  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم جٌولوجٌا 
 لبرنامج جٌولوجٌا الرسوبٌات       

 %60.52  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم لبرنامج 
 المٌكروبٌولوجً    

 %90.99  دراسات علٌا طالب 

ماجستٌر فً العلوم علم الحٌوان 
 لبرنامج بٌولوجٌا الخلٌة )لا فقارٌات(         

 %99.09  دراسات علٌا طالب 
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 المؤشر الفئة المستهدفة الاستببنة م.

32 
-09/0"بتارٌخ  استبـانة لقٌاس مردود دورة "الإسعافات الأولٌة

1/3/0200. 
 %95.99 العاملٌن  

31 
الاستفادة من "قافلة طبٌة عن الاكتشاف المبكر استبـانة لقٌاس 

 م.9/3/0200لأورام الثدي" بتارٌخ 
 %92.60 العاملٌن  

30 
وقافلة طبٌة استطلاع رأي الحضور حول الاستفادة من ندوة 

 عن الإكتشاف المبكر لأورام الثدي
 .9/3/0200بتارٌخ  

 %90.14 العاملٌن  

33 
"فً مجال الحماٌة المدنٌة استبـانة لقٌاس مردود ورشه العمل 

 . 09/0/0200-09بتارٌخ  ومكافحة الحرائق"
 %99.31 العاملٌن  

34 
استبـانة لقٌاس مردود ورشه العمل "فً مجال الحماٌة المدنٌة 

 م. 15/10/0200-13ومكافحة الحرائق" بتارٌخ 
 %95.90 العاملٌن  

35 
 "التغٌراتاستطلاع رأي الحضور حول الاستفادة من ندوة 

 م.09/11/0200بتارٌخ  المناخٌة وتأثٌرها على البٌئة"
 %92.16 العاملٌن  

 

 

 

 

 

 

 


